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م جذرمفهو

¨È“UÝÅtÞu×
 È«dÐ X�dý p¹

 ÈÅÁ“«b�« —œ d
d
 ÈU¼Å@MÝ  25 × 50

@MÝ ÆXÝ« Áœd� È—«b¹dš d²
Åv²�UÝ

 Ÿu?L−
 —œ ‘Ëd)∏±@?M?Ý lÐd
d²
 

lK{ ÆXÝ« t²šËd) v�UL²šUÝ X�dý tÐ

U?¼Å@?M?Ý s?¹« U?Ð t?� v?F?Ðd
 s¹dðÅ¯—eÐ

øXÝ« d²
 bMÇ ¨XšUÝ Ê«uðÅv


 rO�«œÅv
  3
2 = 9 œbŽ ÆXÝ«π «— —Ëc−� ≥d¼ —Ëc−
 ÆrO
U�Åv
 

ö¦
 ªXÝ« œbŽ Ê¬ ÂËœ Ê«uð ¨œbŽÎ —Ëc−
 ¥ ¨Å  4
2

 vMF¹ ±∂ÆXÝ« 

 —Ëc−
µøXDOÇ 

 —Ëc−
≤                                          øXDOÇ 49 = 7
2

7

49

—cł—Ëc−�

 œbŽ¥π œbŽ —Ëc−
 ∑ œbŽ ÆXÝ« ∑ —cł ¥π —cł ÆXÝ« ¥ œbŽ ≤ —cł ÆXÝ« ≤µ

 œbŽµ —cł ÆXÝ« ¥π  —uIÅtÐ «—   49‰U?J?¹œ«— rO�«ušÅv
 «—ÅÊ¬ Ë rO¼œÅv
 g¹U/ r¼ 

¥πfÄ Æ49 = 7
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±ÆbOM� q
U� «— d¹“ ÈU¼—«œu/ ‡‡

≤ÆbOM� q
U� «— d¹“ ÈU¼ÅÈËUDð ‡‡

36 =       81 =        16 =       9 =

≥ v?F?Ðd?
 XŠUD
 ‡‡≥∂b?M?Ç l?Ðd?
 s?¹« l?K?{ p¹ ‰uÞ ÆXÝ« lÐd
 d²
Åv²�UÝ 

øXÝ« d²
Åv²�UÝ

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž qIUŠ

36 ×9 = = 

≤

         4×25 = 100 = 

±

   36 × 9 = × =ÅÅÅÅÅ ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ4 × 25 = × =ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

25 × 36 = = 

¥

4×9 = = 

≥

   25 × 36 = × =4 × 9 = × =ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

øb¹dOÖÅv
 t−O²� tÇ ôUÐ ÈU¼ÅÈËUDð ÈÅtD¹UI
 “«

ÆbO¼œ ÊUA� vK�  —uI tÐ «— œuš ÈÅt−O²�a × b =

7 9 5 10

64 36

25 16 81 49 64 4

—Ëc−�—Ëc−�—Ëc−�—Ëc−�—Ëc−�—Ëc−� —cł—cł—cł—cł—cł—cł

ب و حاصل تقسيمجذر حاصل�ضر

¥ ±∂

¥ ±∂

¥

¥
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ÆbOM� ÁœUH²Ý« œbŽ Ëœ Ê¬ —cł “« bO�«uðÅv
 ¨œbŽ Ëœ »d{ÅqIUŠ —cł 7)U¹ È«dÐ

 »d{ÅqIUŠ tÐ  4 × 9∫t� rO�«œÅv
 ÆbOM� tłuð   4 × 9 = (2× 3)
2

∫rOD¹uMÐ rO�«uðÅv
 ¨fÄ  4 × 9 = 2× 3

 ÊuÇ≤ —cł ¥ Ë XÝ« ≥ —cł πs¹«dÐUMÐ ¨4 ×9 = 4 × 9

 —c?ł 7?)U?¹ È«d?Ð ¨V?Oðdð sOL¼ tÐ  25 × 36q?L?Ž d?¹“  —u?I t?Ð bO�«uðÅv
 

ÆbOM�

25 × 36 = 25 × 36 = 5 × 6 = 30

e?O?� r?O?DIð qIUŠ È«dÐ ¨b
¬ XÝœÅtÐ »d{ÅqIUŠ —cł —œ t� «— È«Åt−O²� U¹¬

ÆbOM� uÖËÅXHÖ ”ö� —œ œ—u
 s¹« —œ ø«dÇ øœdÐ —U�ÅtÐ Ê«uðÅv


±ÆbOM� »UDŠ «— d¹“ ÈU¼—cł ‡‡

9× 81 =4× 36 =

100×16 =49× 4 =

121× 9

100
=

25

64
=

≤ÆbOM� q
U� «— d¹“ ÈU¼ÅÈËUDð ‡‡

0 /01 =(0 /1)
2 =

≥ ÈËUDð tÐ tłuð UÐ ‡‡0 /16 = 0 /01×16 —cł ¨∞[±∂ÆbOM� »UDŠ «— 

0/16 = 0 /01×16 = 0 /01× 16 =

  

16

100
=

16

100
=
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ند.عددهاى منفى جذر ندار

d¼ —Ëc−
 t� rOM�Åv
 tEŠö
 ¨U¼ÅX
öŽ »d{ ‰Ëbł tÐ tłuð UÐ

ªXÝ« X³¦
 ÈœbŽ r¼ vHM
 œbŽ d¼ —Ëc−
 Ë X³¦
 ÈœbŽ ¨X³¦
 œbŽ

ö¦
Î

  5
2 = 25

  ( − 5)2 = 25

 œbŽ≤µ vJ¹ ¨œ—«œ —cł Ëœ µ Èd~¹œ Ë   − 5Æ 

—Ëc−
 t� ÈœbŽ ¨fÄ ÆXÝ« X³¦
 ÈœbŽ ¨vHM
 U¹ X³¦
 œbŽ d¼ —Ëc−
 t� r¹b¹œ

 ¨vMF¹ ªœ—«b� œułË býUÐ vHM
 Ê¬b�—«b� —cł vHM
 œ«bŽ«Æ

× + −

+

−

+

−

−

+

محاسبه�ى جذر تقريبى

 v³¹dIð —cł rO¼«ušÅv
≥±Ær¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— 

 r?O?M?� ÷d?) r?O�«uðÅv
≥±«— l?Ðd?
 s?¹« l?K?{ ‰u?Þ Ë X?Ý« l?Ðd
 p¹ XŠUD
 

¥ÆbOM� »UDŠ «— d¹“ ÈU¼—cł ‡‡

0 / 49 =0 / 25 =

0 / 36 =0 / 64 =
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 «— lÐd
 s¹« lK{ p¹ ‰uÞ dÖ« Ær¹—Ë¬ XÝœÅtÐa∫r¹—«œ ¨rO
UMÐ d²
Åv²�UÝ 

  a = 31  a
2 = 31

  31 `O×I œbŽ Ëœ Â«b� sOÐ  —«ddøœ—«œ

 qIUŠ  31øXÝ« ÈœbŽ tÇ v³¹dIð  —uI tÐ 

 q?J?ý r?O?M�Åv
 ÷d)± l?K?{ t?Ð vFÐd
 at?� s?¹« t?Ð t?łu?ð U?Ð Æb?ýU?Ð d²
Åv²�UÝ 

  5
2 = 25 ¨  6

2 = 36 Ë ≥± q?
U?� —Ëc−
 Ëœ sOÐ ≤µ Ë ≥∂ f?Ä ¨XÝ« a s?OÐ µ Ë ∂

 —«ddì ̈ vMF¹ ªœ—«œ  a = 5 /ÆXÝ« 

q??ÐU??I??
     l?Ðd?
    X?ŠU?D?


≥± ·d?Þ “« ÆX?Ý« lÐd
d²
Åv²�UÝÅÅA

 ÈU?¼Ål?K?{  ÈË—AB   Ë  ADt??‡?Ð  

 ÈÅÁ“«b?�«µË b?O?M?� «b?ł d?²?
Åv?²?�U?Ý 

 ÈU?¼Ål?K?{ UÐ È“«u
 v¹U¼ÅjšBCË 

CD b?M?Ç t?Ð l?Ðd?
 Æb?O?AJÐ X?L?Dd

øœuýÅv
 rODIð

a?ÝU?Ä t?� l?Ðd?
 lK{ ÈÅÁ“«b�«

 —cł≥± “« ¨XÝ« µv?L� d²
Åv²�UÝ 

 «— —«bI
 Ê¬ ÆXÝ« dðÅgOÐxÆbO
UMÐ 

 —œ UłÅs¹« —œld«Ë —«bI
 b¹UÐ ¨xÆrOM� «bOÄ «— 

 XŠUD
 sOÐ ÈÅtDÐ«— 7ýu� UÐ¥  XLDdl?Ðd
 XŠUD
 Ë lÐd
 ÈË— Ábý œU−¹«

 —«bI
 ¨vKI«x lK{ tÐ lÐd
 “« ÆbOM� «bOÄ «— xÆbOM� dE�Å·dI ÊœuÐ pÇu� XKŽ tÐ 

 —cł aÝUÄ «dÇ≥±øXÝ« v³¹dIð ‘Ë— s¹« tÐ 

A D

CB

 ÊuM�«  58 ÊuÇ ªrOM�Åv
 »UDŠ «— 
  7

2 = 49 Ë   8
2 = 64 fÄ ̈µ∏ sOÐ ¥π Ë ∂¥

 —c?ł v?³?¹d?I?ð —«b?I?
 ÈÅt?³?ÝU?×
 v~�u~Ç d¹“ ÈU¼ÅqJý ÆXÝ«µ∏“« Æb?¼œÅv?
 ÊUA� «— 

ÆXÝ« Ábý dE�Å·dI pÇu� lÐd
 XŠUD
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ÆrOM�Åv
 qLŽ d¹“  —uI tÐ ¨s¹«dÐUMÐ  58 = 49 + 14 × x

58 7 /
− 49

9 /0 |
14

0/ 6
8 / 4

/ 60

6

 ¨fÄ
  58 ≅ 7/6ÆXÝ« 

X

7 7 7

7

 qJý≥ qJý≤ qJý±

µ∏Â ” 

ÆbOM� »UDŠ «— d¹“ ÈU¼—cł “« p¹ d¼ v³¹dIð —«bI


‡‡ nk«‡‡ » 

            ‡‡ Û
  

69 / 7 ≅‡‡      23 ≅

XÝ« Ábý dE�Å·d�

14/0
16

0/ 8

78 8 /

− 64

9/2
12

0/76

45/2 6 /

− 36
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 —cł v³¹dIð —«bI
∞[≥±ÆbO¼œ `O{uð «— œuš —U� ‘Ë— ÆbOM� «bOÄ «— 

ÆbOM� »UDŠ «— d¹“ ÈU¼—cł

  
0/ 52            

  
0/ 31

 v³¹dIð —«bI
 ÈÅt³ÝU×
 È«dÐ
  

0 /39 t�Ås¹« tÐ tłuð UÐ ̈  0 / 39 = 0 /01× 39¨XÝ« 

ÆrOM�Åv
 qLŽ d¹“  —uI tÐ

30
12

0/2

39 6  2/

− 36

0/39 0  1/ 39 0  1/ 6  2/ 0  62/+= +

0/6
2

0/ 3

1/6 1 /

− 1

              ‡‡ À
  

1/ 8 ≅‡‡ Ã

            ‡‡ ı
  

1/ 35 ≅ ‡‡ Õ            
  

1/ 28 ≅
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≤ÆbOM� »UDŠ «— d¹“ ÈU¼—cł oOdœ —«bI
 ‡‡

  
0/ 25  81×9  36 × 4

  

81

49

  

64

100  
0/ 49

  
0/ 81

  
0/04

≥Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼—cł v³¹dIð —«bI
 ‡‡

  
12 / 5  34  57

  
69 / 8

  
1/13

  
1/ 32

  
0/ 7

  
0/ 90

  
0/ 27

 ÈU¼œbŽ v³¹dIð —cł¥∏ Ë ≥µøb¹—«œ ÊUMOLÞ« œuš aÝUÄ “« U¹¬ ÆbOM� «bOÄ «— 

 ÈU¼—cł t� œuýÅv
 Ê¬ l�U
 vK
UŽ tÇ ¨‘Ë— s¹« —œ¥∏ Ë ≥µXÝ—œ œbŽ «— 

ør¹—Ë¬ XÝœÅtÐ

±ÆbOM� q
U� «— d¹“ ÈU¼—«œu/ ‡‡

0 36 1 100 9

—cł—cł—cł—cł—cł
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d¹“  —u� tÐ «— Ê¬ —cł ̈ býUÐ dðÅpÇu� q�U� —Ëc−� p¹ “« bŠ«Ë p¹ ÈœbŽ dÖ«

ÆrOM�Åv� »U*Š

 œbŽ tÐ —cł »«uł∑r?� Ê¬ “« «— Áb?ý t³ÝU×� —«bI� ¨fÄ ªXÝ« dðÅp¹œe6 vKOš 

                               ÆrOM�Åv�

  48 ≅ 7 −0/07 = 6 / 93

     1 00
14

0/07
/  48 = 49 −1

øbO¼œ `O{uð «— ôUÐ ‘Ë— v²Ý—œ ¨qJý rÝ— Ë lÐd� “« ÁœUH²Ý« UÐ bO6«uðÅv� U¹¬

ÆbOM� »U*Š «— d¹“ ÈU¼—cł “« p¹ d¼ v³¹dIð —«bI�

                                   

   24                                        15

                                   

  35                                   
  

8

±ÆbOM� »U*Š «— d¹“ ÈU¼—cł “« p¹ d¼ v³¹dIð —«bI� ‡‡

  
0/ 43

  
1/ 4

  
1/ 22  85

  42
  

0/ 68
  

0/ 35
  

0/ 2

≤ œbŽ ¨q�UŠ Ë r¹«Åt²FdÖ —cł —UÐ Ëœ ÈœbŽ “« ‡‡¥ÆbOM� «bOÄ «— dE6œ—u� œbŽ ÆXÝ« Ábý 

≥øXÝ« dÐ«dÐ œbŽ œuš UÐ Ê¬ —cł t� XÝ« œbŽ Â«b� ‡‡



ÅÅÅÅ∂∏

t?Ð b?¹U?Ð ¨r?¹d?O~Ð dE� —œ «— ÈœU¹“ Ë nK²r
 ÈU¼ÅXkUŠ tK¾D
 p¹ aÝUÄ È«dÐ rO�«u²Ð dÖ«

ÈÅt?²?Ý«uš tÐ Uð rOM� œËb×
 «— vkUL²Š« ÈU¼ÅaÝUÄ ¨tK¾D
 d~¹œ  UŽöÞ« Ë vIDM
 q¹ôœ pL�

ÆbM�Åv
 p¹œe� ©»uKD
® tK¾D
 ÈÅt²Ý«uš tÐ «— U
 »uKD
U� ÈU¼ÅXkUŠ ·cŠ ¨fÄ ÆrOÝdÐ tK¾D


± “« dðÅpÇu� vFO³Þ œbŽ ULý XÝËœ ‡‡±∞∞bMÇ ÕdÞ UÐ b¹UÐ ULý Ë XÝ« t²)dÖ dE� —œ «— 

 a?ÝUÄ jI) U¼Å‰«RÝ tÐ Ë« ÆbOM� «bOÄ «— Ë« dE�œ—u
 œbŽ ‰«RÝtKÐ U¹ dOšbO�«uðÅv
 t�u~Ç Æb¹uÖÅv
 

øbOM� «bOÄ «— Ë« dE�œ—u
 œbŽ

 ∫tK¾$� ÊbOLN(ÆbO¼œ `O{uð œuš ÊUOÐ UÐ «— tK¾D
 ‡‡ 

ÆbOM� «dł« ÊU²�U²ÝËœ “« vJ¹ UÐ qLŽ —œ «— tK¾D
 s¹« ‡‡

∫œd³¼«— »U.²�«  “« vJ¹ ¨bM�Åv
 »Ur²�« ULý XÝËœ t� ÈœbŽ ππ sOÐ œbŽ ∞ Uð ±∞∞

 b¹UÐ ¨bOM�Åv
 ÕdD
 t� v¹U¼Å‰«RÝ UÐ ULý ¨vMF¹ ªXÝ«π∏·cŠ «— XkUŠ 

ÆbOÐU¹ XÝœ »«uł tÐ Uð bOM�

∫tK¾$� qŠ øXÝ« dðbMLý“—« U¼Å‰«RÝ s¹« “« p¹ÅÂ«b� ULý dE� tÐ 

øXDOÇ ‰«RÝ ÊœuÐ bMLý“—« „ö


 “« ULý dE� œ—u
 œbŽ U¹¬ ‡‡≤∑øXÝ« dðÅ¯—eÐ 

 ULý dE� œ—u
 œbŽ U¹¬ ‡‡µ¥øXÝ« 

øXÝ« œd) ULý dE� œ—u
 œbŽ U¹¬ ‡‡

VÝUM
 ÈU¼Å‰«RÝ ÕdÞ UÐ bO�«uðÅv
 ULý ÆbO¼œ ÂU$« œuš XÝËœ UÐ «— È“UÐ s¹«

ÆbOM� ·cŠ «— »uKD
U� ÈU¼ÅXkUŠ s¹dðÅgOÐ

 ∫VIŽ tÐ XAÖ“UÐøbOM� «bOÄ «— dE�ÅÅœ—u
 œbŽ bO²D�«uðÅv
 dðÅr� ‰«RÝ œ«bFð ÕdÞ UÐ U¹¬ ‡‡ 

øœu³� VÝUM
 ULý ‰«RÝ Â«b� ‡‡
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بحذف حالت
هاى نامطلو

≤ œbŽ —cł qIUŠ ‡‡µ±“« U¼œbŽ ÂËœ Ê«uð ÈÅt³ÝU×
 —œ® b¹—Ë¬ XÝœÅtÐ —UAŽ« rd— p¹ Uð «— 

Æ©bOM� ÁœUH²Ý« »UDŠÅsOýU


 ∫tK¾$� ÊbOLN(ÆXÝ« —cł »«uł Êœd� «bOÄ È«dÐ qŠÅÁ«— p¹ ÈÅtz«—« ld«Ë —œ tK¾D
 s¹« 

ÆbOMJ� ÁœUH²Ý« ¨b¹«Åt²)dÖ œU¹ v¹ULM¼«— ÂËœ ”ö� —œ t� v³¹dIð ‘Ë— “«

∫œd?³¼«— »U.²�«  œb?Ž v²dË ¥∞ sOÐ ¥π Ë ≥∂ œb?Ž Ëœ s?OÐ Ê¬ —cł ¨œ—«œ —«dd ∑ Ë ∂

 —c?ł »«u?ł ÆX?Ý«¥∞ s?O?Ð U¹ ∂[µ Ë ∂ s?O?Ð U?¹ X?Ý« ∑ Ë ∂[µs?¹« t?Ð Æ

p¹œe� —cł »«uł tÐ tM¹eÖ Ëœ s¹« “« vJ¹ Êœd� ·cŠ UÐ rO�«uðÅv
 ̈ VOðdð

ÆbýUÐ »uKD
U� ÈU¼ÅXkUŠ ·cŠ b�«uðÅv
 VÝUM
 œd³¼«— ¨fÄ Ær¹uý

∫tK¾$� qŠ ÆrOM�Åv
 ÁœUH²Ý« ‰Ëbł p¹ “« tK¾D
 »«uł Êœd� hrA
 È«dÐ 

 œbŽ —cł         µ± “« dðÅ¯—eÐ ∑ ÊuÇ ªXÝ«   7
2 = 49ÆXÝ« 

 œbŽ —cł         µ± “« dðÅpÇu� ∏ ÊuÇ ªXÝ«   8
2 = 64ÆXÝ« 

 sOÐ —cł »«uł t� r¹uýÅv
 tłu²
 ÂuÝ ”bŠ “«         ∑ Ë ∑[µôUŠ ÆXÝ« 

 ÈÅt?K?IU) b¹UÐ∑[µ Ë ∑ œb?Ž Ær?O?M� nB� «— ∑[≤Ë r?¹d?O?ÖÅv
 dE� —œ «— 

Æb¹¬ XÝœÅtÐ —cł »«uł Uð rO¼œÅv
 t
«œ« «— —U� ¨VOðdð sOL¼ÅtÐ

vÝ—dÐ      ÂËœ Ê«uðœbŽ

 “« dðÅ¯—eÐ∑¥π∑

 “« dðÅpÇu�∏∂¥∏

 “« dðÅpÇu�∑[µµ∂[≤µ∑[µ

∑[≤

 ∫VIŽ tÐ XAÖ“UÐpL�ÅtÐ U¹ b¹«Åt²)dÖ œU¹ v¹ULM¼«— ÂËœ ”ö� —œ t� výË— “« ÁœUH²Ý« UÐ 

ÆbOM� vÝ—dÐ «— Áb
¬ XÝœÅtÐ »«uł v²Ý—œ »UDŠÅsOýU


œuš dJHð b�Ë— Ë q¹ôœ ÆrOýUÐ t²ý«œ vIDM
 q¹ôœ b¹UÐ »uKD
U� ÈU¼ÅXkUŠ ·cŠ È«dÐ

“« vArÐ —U� s¹« ÆbO¼œ `O{uð Ë bOM� hrA
 U¼ÅtK¾D
 —œ XÝ—œU� ÈU¼Å»«uł ·cŠ È«dÐ «—

ÆXÝ« tK¾D
 qŠÅÁ«—
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± œbŽ v³¹dIð —cł ‡‡≥∞∞Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— 

≤“« —U?� s?¹« È«d?Ð Ë« Æb?�UýuÄ v~�— cžU� UÐ «— VFJ
 p¹ —Ëœ Uð —Ëœ vKŽ ‡‡

∂∏l?K?{ ¨b?M?ýU?Ð Áb?
U?O?� r¼ ÈË— U¼cžU� dÖ« Æœd� ÁœUH²Ý« v~�— cžU� lÐd
d²
Åv²�UÝÅ

ÆbOM� «bOÄ v³¹dIð —uÞÅtÐ «— VFJ


≥ “« vÝbM¼ qJý p¹ ‡‡≥Ëœ ¨qJý s¹« —œ ÆXÝ« Ábý qOJAð ÈËUD
 lÐd
 

 qJý q� XŠUD
 dÖ« ÆXÝ« d~¹œ lÐd
 Ëœ ÈË— lÐd
 p¹ Ë sO¹UÄ lÐd
∑µlÐd
d²
Åv²�UÝ 

ÆbOM�«bOÄ «— qJý jO×
 ¨býUÐ

¥ÆXÝ« Áœd� výUÄ—cÐ d¹“ ÈU¼ÅX³D� tÐ «— œuš sO
“ È“—ËUA� ‡‡

ÂbMÖ•¥µsO
“ 

uł•≥∑[µsO
“ 

 —–•±∑[µsO
“ 

 Ë« s?O?
“ XŠUD
 dÖ«±µ»U?D?Š «— —c?Ð d?¼ X?A?� d¹“ XŠUD
 ¨býUÐ —U²J¼ 

ÆbOM�

سم شكل ر 
 جدول نظام
دار

الگويابى 
بحذف حالت
هاى نامطلو 

زير مسئله 
 حل مسئله
ى ساده
تر

 تشكيل معادله
مايشحدس و آز 
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A B

2

3

5

7

11

13

17

19

23

29

31

 ‰Ëbł ÈbFÐ œbŽAÆbO�«urÐ «— 

ŸËdý

 ‰Ëbł œbŽ sOkË«AÆbO�«urÐ «— 

—Ëc−
 U¹¬

 “« œbŽ s¹«±∏µ

dðÅpÇu�

øXÝ« 

ÊU¹UÄ

È—¬

t�

 ‰Ëbł —œ «— œbŽBÆbOD¹uMÐ 

X¹d³> »uÇ UÐ È“UÐ

 ¨d¹“ qJý —œ∂Æœ—«œ œułË ÈËUD
 lÐd
 

 jI) Uð r¹—«œdÐ «— X¹d³�Å»uÇ Ëœ Â«b�µøb�ULÐ vdUÐ ÈËUD
 lÐd
 

 Uð r¹—«œdÐ «— X¹d³� »uÇ Ëœ Â«b�¥øb�ULÐ vdUÐ ÈËUD
 lÐd
 


